

## 正誤表

『頭頸部癌診療ガイドライン 2018 年版』第 3 版第 1 刷（2017 年 12 月 20 日発行）に誤りがございました。下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

2017 年 12 月 20 日

金原出版株式会社

### 記

頁	訂正箇所	誤	正
36	下から 6 行目 (上顎洞癌の N 分類)	N3b ...臨床的節外浸潤あり*	N3b ...臨床的節外浸潤*あり
44	上から 12 行目 (p16 陰性中咽頭癌の N 分類)	N3b ...臨床的節外浸潤あり*	N3b ...臨床的節外浸潤*あり
49	上から 11 行目 (下咽頭癌の T 分類)	T3 ...片側喉頭の固定がある、 または <u>食道</u> へ進展する腫瘍	T3 ...片側喉頭の固定がある、 または <u>食道粘膜</u> に進展する腫瘍
	下から 5 行目 (下咽頭癌の N 分類)	N3b ...臨床的節外浸潤あり*	N3b ...臨床的節外浸潤*あり
56	上から 5 行目 (喉頭癌-声門下部の T 分類)	T4a ...および/または喉頭外、 <u>すなわち</u> 気管、...	T4a ...および/または喉頭外 <u>組織</u> 、 <u>例えば</u> 気管、...
	上から 8 行目 (喉頭癌-声門下部の T 分類)	T4b ...全周性に取り囲む <u>腫瘍</u> 、 縦隔に浸潤する腫瘍	T4b ...全周性に取り囲む <u>腫瘍</u> 、 <u>または</u> 縦隔に浸潤する腫瘍

\*本表は既に書籍に挟み込まれております。

以上